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Pacuer nieHs! Ha OKa3aHHe IOTOTHATEIBHON IIIATHON 06pa30BaTeNbHOM yCITyTH,
okaspiBaeMoit MAJIOV «Jletckuit can Ne196» Ha 2017 yue6Hblit rox:

WnpuButyanbHbIH Kype ¢ MCHXOIOTOM IS OMIKOJIBLHUKOB OT 2 J10 7 JIeT
(paccuurano Ha 10 nereii Ha 8 MecsLeB ¢ OKTAGPS 1O Maif)

1. OPAMBIE 3ATPATBI:

Pacuer 3aTpar Ha onuiaTy Tpyaa nepconasa: .
3apaboTnas nuiata nezarora paccuntsisaetcs: 125 py6uieii 3a 3ansTie.
B mecsin ¢ 1 peGeHKOM mpoBoAMTCS 8 3aHATHIA.

Hroro: 125*%8=1000 py6Geii

Hauncaenns ua 3apaGoTHyio niary:

I® crpaxosas gacts — 22% = 220,00 py6.

DPDOOMC - 5,1% = 51,00 py6.
Hroro nauncnenus: 271,00 py6ieit

HUTOI'O ®OT nexarornyeckoro paGoruuka 1271,00 py6.

MatepHaibHbIe pacxojbl.

1. Kanueasipckue ToBapsI:

HanmenoBanue Koanuecrso Ilena (py6.) Croumocts (py6.)
Pyuxa 3 mr. 15,00 45,00

Terpaap obmas 1 mr. 30,00 30,00

HUTOr o 75,00

75py6. /8 /10 = 0,94 py6.

2. Xo3. ToBapsI:

HanmenoBauue Koanuecrso Ilena (py6.) Croumocts (py6.)
Moiomiee cpeacTBo 1 mr. 58,73 58,73

MbL10 X03sicTBEHHOE 1 mr. 10,20 10,20

ITepuaTku pe3nHOBbBIE 1 wr. 23,90 23,90

HUTOIro 92,83

92,83 py6. /8 /10 = 1,16 py6.

3.060pynoBanue:

HaunmenoBaunue Kosmgecto Ilena(py6.) Croumoctn(py6.)
Cron juist pucoBanust | 1 mmr. 5800,00 5800,00

TIECKOM.

HUTOIro 5800,00

5800,00 py6./8/10=72,50 py6.
OGopynosanue, HCTIOTB3yeMOE MPH OKA3aHUH ILIATHOH YCIYTH, AMOPTH3AIIHH HE IIOUICKHT.
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HUTOI'O IIPSAAMBIE 3ATPATBI = 1345,60 py6.

2. HAKJIATHBIE 3ATPATBI:

Is 3apa60’rﬂan ILIATa AAMHUHUCTPATHBHO-VIIPABJIEHYECKOIr0 MepcoHaIa:

Jomxroc | Beimonusem | Cpemnuii 10JKHOCTHOM OKMTaJ B MeCALl, BKIIOUAs Mecsaun | Hopm | 3atpar
T as paGota HaYMCIIeHHs Ha BBITLIATHI MO OruiaTe Tpyza (pyo.) It a Bl HA
donn BpeMe | oruiaty
HH Ha | Tpyaa
paboue | okasa | mepcoH
ro HUe ana
BpeMeH | mnatH | (py6.)
" oit
(Mun.) | yeayr
"

1 2 3 4 5 6
3aBenyro | - 10842+1084,2(kateropus)+1084,2(06paz06.)+1626,3(ct | 40 15 34,24
i COTNIacoBaHM | ax)*1,15(p/k)+30,2% 4/Hen* | MHUH. (B T.u.

e (ECH)=21915,53 4 ECH)

MpOrpaMMbI Ottiyeiime: Hen.*60

Ao T 1 21015,53/29, 3% mec/12* s

VeyrE; 421m8/12=1745 26

- mposepka u | 21915,53+1745,26=

YTBEpKACHH | 23660,79

€ I1aHa

3aHATHI Ha

Mecsl;

- KOHTPOJTb

obpasoBaren

bHOM

JIeATEJIbHOCT

'8
Tnasublii | - 9757,8+975,78(06paz)*1,15(p/x)+30,2% 40 15 25,11
Oyxrante | nauncienue | (ECH)=16071,39 u/Hen.* | MHH. (B T.u.
p 3apaboTHoft | Orpyckpsie: 4 . ECH)

e | 16071,39/29,3%8wec/ 124420/ 12-1279,86 . _690

X sarmmera, | 16071,39+1279,86=17351,25 600'
Byxrante | - o6pabotka | 4896,00*1,15(p/k)+2169,6(zomn. o MPOT)+30,2% 40 15 15,87
P Tabess; (ECH)=10155,60 w/Hep* | MHH. (BT.U.

¥ 4 ECH)

HauKceHHe Ormycxisie: Hen.*60

Homommrren | 10155,60/29,3%8wec/12#4211/12=808,75 e

bHYIO 10155,60+808,75=10964,35

yenyry,

BbINTUCKA

KBUTaHLMIA;

-yuer

MOCTYIIEHH

i OTIaThI.
Crapumit | - 6333,00(3/m)+949,95(kater)+633,3(06pa3)+949,95(ctax | 40 15 20,74
BOCIHUTAT | OopopmieHHe )*1,15(p/k)+30,2% u/Hen* | MHUH. (B T.4.
enb AOrOBOPOB. | (ECH)=13275,36 4 ECH)

Hen.*60
MHH.=9
OrmyckHble: 600

13275,36/29,3*8mec/12*42/12=1057,20
13275,36+1057,20=14332,56
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HUTOTIO Ha POT anMUHHCTPATHBHO-YIPABICHYECKOTO MepcoHana — 95,96 py6is.

2. KoMMyHa/IbHbIE YCAVIH
Tlo cmete nHa 2017 roa 3anoxeno 1789953,00 pyGireii B rox, ruiomags AETCKOrO caja paBHa

2632,2 kB. M, T.€. 1789953,00 py6./12 Mec./2632,2 kB. M = 56,66 py6. cTOMT 1 KB. M. B MecsIIL.

24 vaca*30 aueit = 720 yacos

Jletn HaxomsTcs B JaHHOM KaOuHere 8 wacoB B Mecsu. [lnomans nomemenus 6,00 KB. M.,
CJICZIOBATENIBHO

56,66 *6,00/720*8/10 = 0,38 py6.

3. Pacuer CYMMBI HAYHCIEHHOMH AMOPTH3AUMHU

banancoas crommocts 3manust 1245720,00 py6ieit, Hopma usnoca 50%, miomans 2632,2 KB.M.
1245720,00*50%/12/2632,2=19,72

24 gaca*30 ameit = 720 gacos

19,72*6,00/720*8/10=0,13 py6.

4. Hajor Ha mMymiecTBo

ITo cmete nHa 2017 rox 3AJI0KEHO 188888,00 pybGuei, miomans aerckoro caga pasxa 2632,2
KB.M

188000,00 py6./12 mec./2632,2 kB.M = 5,95 py6. cTOMT 1 KB.M. B MecsII.

24 yaca*30 jueit = 720 yacoB

8 yacoB B MecsiIl, UIONIAHL KabuHeTa 6,00 KB.M.

5,95%6,00/720*8/10=0,04 py6.

HUTOI'O HAKJIATHBIE PACXO/IbI = 96,51 py6.

HTOT'O cymma pacxosoB Ha 1 peenka B Mecsin cocrasusier 1283,10 py6.+9896,51 py6.=
1379,61 py6.

PaccMoTpuM peHTabebHOCT KaK OTHOIICHHE YHCTON IIPUOBLIA K MONHOMN ce6eCTONMOCTH.
1379,61 py6.*100/2000 py6. = 31,02%, B nenesxHoM Bbipaxkernn 2000 py6. — 1379,61 py6.=
620,39.

Ne ni/n HaumenoBanne crareii 3aTpar Cymma (py6.)
i 3arpaThl Ha OILIATy TPy/a OCHOBHOI'O IIEpCOHANIA 1271,00
2 3aTparhl MaTepHAIbHBIX 3aI1aCOB 12,1
3. Haxkiazisele 3aTpatsr: 96,51
4. Hroro 3arpar 1379,61
5. PenrtabensHOCTH 620,39
6. Ilena 3a IIaTHYIO YCIIyTy BCEro 2000,00

Iena Ha exMHUIY ycayrd Ha oaHoro pedenxa: 2000/8=250,00 py6.
Cymma miaTHoii yeiayrn Ha 1-ro pebenxa B yueGHblii roa cocrapisier 64
3anaTus*250,00=16000,00 py6.eii.

3apenyommit MAJIOY «Jletckuit cag Ne196» H.C.3amstina

I'naBHeI1it Gyxranrtep

Benymwuii sxoHOMHCT %W

E.H.Bepemaruna

H.B.Uynpunosa





